



Rådsmøde	Dato: 15/11-2018	Blad nr.22
	Kl.: 19.00	Næstformandens initialer: PB
	Sognegården	

Til stede: Kirsten Hansen, Bent Christensen, Sanne B. Kristensen, Pia Larsen, Jane Kristensen, Bjarne Chorfixsen, Pernille Boserup

Tilhørere: Maria Johansen, Birthe Andersen

Afbud: Lotte Chorfixsen, Pylle Quaade

Dagsorden	Beslutning
1: Godkendelse af dagsorden. <ul style="list-style-type: none"> - Stedfortræder Bjarne Chorfixsen er indkaldt, da der er regnskab og konstituering på dagsordenen 	Godkendt
2: Godkendelse af referat af 25. oktober 2018	Godkendt
3: Økonomi ved Kirsten Hansen <ul style="list-style-type: none"> - Provstiudvalgets kommentarer til årsregnskab 2017. • Gravere er indplaceret i løngruppe 2 • Der er ikke budgetteret med renteudgifter til stiftslån. • Manglende dokumentation for afmeldt adgang til 2 konti. • Genoprette de frie midler. • Julehjælp ikke indskrevet i bilag 2 • Dokumentation for det anvendte tidsforbrug på kirkegårdens tid. • Rossisk udbetaling <p>Konklusion:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Opdatering af hjemmesiden 	<p>Taget til efterretning</p> <p>Er rettet</p> <p>Er medtaget i budget 2018 og 2019</p> <p>Dokumentation kommer</p> <p>Dette er forsøgt afhjulpet ved ikke at ansætte ny gravermedhjælper for vores elev Maria Johansen er udlært 31/5-2018. Det vil stå i kollekt regnskabet</p> <p>Moms genberegnes sammen med revisor Der sker ingen udbetaling til udenlandske kor uden alle data. Skrivelse sendes til Provstiudvalget</p> <p>Opdateres af Danmarks kirkelige Mediecenter inden jul 2018</p>
4: Orientering fra formanden <ul style="list-style-type: none"> - Undervisning af minikonfirmander. Arnth Ravn er fortsat interesseret i den ledige stilling med 2 timer om ugen til samme timeløn som Tove. 	Ønsker at få fastlagt rammer for kommende underviser af minikonfirmander, inden stillingen opslåes.



Dagsorden	Beslutning
<ul style="list-style-type: none"> - Tilbud på en "mandagsklub" med fortælling, sang og spisning i sognegården. Forslaget er 6 gange af 3 timer fra kl. 18 – 21. Samme honorar som underviser. Helene og Arnth vil lave en 2-retters menu, med en brugerbetaling på 40 kr. - Planlægning af guidet tur for Menigheden til Det gamle København er uden honorar, hvis Helene må deltage. - Skal vi deltage i Kirkens Forum i Fredericia i 2019? (torsdag, den 26. september) - Fælles menighedsrådsmøde torsdag, den 8. november 2018 i Føllenslev. - Præstens 10 års jubilæum den 1. april 2019. 	<p>Afventer årshjulet</p> <p>Afventer årshjulet</p> <p>En god ide, evt. med overnatning. Kirsten undersøger økonomi</p> <p>Fremtidens kirkegård blev drøftet. Status på samarbejde mellem præsterne. Fælles kirkeside og 3 måneders plan fortsætter. Udveksling mellem medarbejderne. Planlagt besøg i Luther byerne, der tilbydes ansatte og menighedsråd med partnere. Provstidagen var god. Næste fællesmøde den 20/2-2019 i Viskinge. Oplæg drøftes senere.</p> <p>Afventer årshjulet</p>
<p>5: Orientering fra præsten</p> <ul style="list-style-type: none"> - Hellig tre-koner - Dato for midsommerarrangement - Dato for præstegårdskaffe - Skal vi planlægge en visionsdag, hvor vi kan drøfte kirketilbud til børn og unge? - BUSK med overnatning - Indsamling til værdigt trængende i sognene, der uddeles ved juletid. 	<p>Søndag, den 6. januar kl. 16.00</p> <p>Fredag, den 21. juni kl. 17.00</p> <p>Afventer Sannes ferieplanlægning</p> <p>Ja, vi får lagt en plan. Pernille laver doogle med 3 datoer i februar og marts.</p> <p>Det gik godt med god hjælp fra forældre.</p> <p>Indtil videre er der modtaget 4 ansøgninger. Jane og Mathias køber ind.</p>
<p>6: Orientering fra kirkeværgen</p> <ul style="list-style-type: none"> - Brandvagt 24/12 kl. 14.30 i Aunsø - Brandvagt 24/12 kl. 16.00 i Viskinge 	<p>Hvem er ansvarlig?</p> <p>Pia og Lars Kirsten</p>



Dagsorden	Beslutning
<ul style="list-style-type: none"> - Brandvagt 25/12 kl. 10.30 i Aunsø - Brandvagt 01/01 kl. 14.00 i Aunsø - Brandvagt 04/01 kl. 19.00 i Viskinge - Brandvagt 06/01 kl. 16.00 i Viskinge - Nytårskur? 	<p>Pia Ingen lys Ingen gudstjeneste Bjarne og Lotte</p> <p>Fredag, den 18. januar 2019 kl. 18.00 med pakkespil. Jane planlægger. Pernille laver dessert.</p>
<p>7: Orientering fra kontaktpersonen</p> <ul style="list-style-type: none"> - Intet nyt 	
<p>8: Orientering fra medarbejderrepræsentanten</p>	<p>Inter nyt</p>
<p>9: Orientering fra Aktivitetsudvalget</p> <ul style="list-style-type: none"> - Intet nyt møde 	<p>Ny ide fra Sanne med fælles foredrag: Kim Larsen, Jens Christian Witt om tro og helbredelse Joachim Stender om Guds sved</p> <p>Charlotte Rørt holder foredrag i Jyderup den 21. marts 2019</p>
<p>10: Planlægning af kommende arrangementer</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lystændingsandagt den 1. december i Viskinge kirke kl. 16.00 med fakkeloptog til Svebølle Centertorv - De 9 læsninger den 9. december kl. 19.00 - Midnats gudstjeneste i Viskinge - Nytårsdag kl. 14.00 i Aunsø - Hellig-tre-konger den 6/1 kl. 16.00 i Viskinge 	<p>Hvem er ansvarlig?</p> <p>Spejderne kommer med fredsllys. Sanne kommer med fakler</p> <p>Pernille bager kage, Jane sørger for portvin</p> <p>Perille undersøger om Britt Rasmussen vil hjælpe</p> <p>Bjarne sørger for vin og kransekage</p> <p>Fredagskoret kommer, Kirsten hjælper</p>
<p>11: Orientering fra kirke- og kirkegårdsudvalg</p> <ul style="list-style-type: none"> - Referat fra mødet den 24. oktober er udsendt 	<p>Modtaget og læst</p>
<p>12: Orientering fra ad hoc udvalget om restaurering af Viskinge kirke</p>	<p>Sanne kontakter Landsarkivet angående tidligere restaurering. Der laves farveoptegnelse (arkæologisk undersøgelse) af tidligere farver på kirkebænke. Dataloggers placering undersøges.</p>



Dagsorden	Beslutning
<p>13: Konstituering, gældende fra 1. søndag i advent</p> <ul style="list-style-type: none"> - Formand (hemmelig afstemning) - Næstformand (hemmelig afstemning) - Kirkevæрге - Kontaktperson - Kasserer - Sekretær - Aktivitetsudvalg - Kirke- og kirkegårdsudvalg - Bygningskyndig - Underskriftsberettigede - Skal der nedsættes et forretningsudvalg? 	<p>Lotte Chorfixsen Pernille Boserup Jane Kristensen Lotte Chorfixsen Kirsten Hansen Lotte Chorfixsen Nuværende udvalg fortsætter</p> <p>Nuværende udvalg fortsætter</p> <p>Poul Fog Mogensen Kasserer og formand</p> <p>Nej</p>
<p>14: Mødedage 1. halvår 2019</p> <ul style="list-style-type: none"> - Forslag, den 3. torsdag i måneden, således: 17/1, 21/2, 21/3, (18/4 er skærtorsdag) 25/4, 16/5, 20/6 	<p>Mødedatoer godkendt</p>
<p>15: Evt.</p>	

Mødet hævet kl. 21.29

Pernille Boserup

Jane Kristensen

Bjarne Chorfixsen

Kirsten Hansen

Bent Christensen

Sanne B. Kristensen